感謝神,委身在內壢得勝靈糧堂這四年來,神的恩典一直不斷地祝福我個人和我的家庭。感謝教會,讓我有機會為建堂奉獻作見證,相信神的祝福和恩典,也同樣臨到看此見證的弟兄姊妹。前兩次,當永光牧師鼓勵弟兄姊妹填寫建堂認獻單時,心裡一直有很大的感動為教會奉獻,看過教會從當初舊電影院和保齡球場的廢墟中,弟兄姊妹一點一滴的付出心力、一片一瓦的整理,我竟連一點力量都未貢獻過,所以,我就順服聖靈的感動,連續兩年為教會奉獻建堂。

大家以為當老師的我應該賺得多,所以奉獻自然不會少。但是大家 都不知道的是,我一份薪水幾萬元除了要養 4 個人之外,我還要繳三百 多萬的房屋貸款,且需要還給我二哥房屋頭期款一百萬,每個月的開銷 除了一般生活花費、十一奉獻、家庭保險和小孩用品等等,我每月還要 繳近兩萬元的貸款,所以,我不可能每個月存一大筆錢。但是我知道, 你們要先求他的國和他的義,這些東西都要加給你們了(太 6:33)。第一筆 建堂奉獻是亞棻當初借給她高中同學需要洗腎和背負債務的一筆錢,因 她同學經濟不佳和生活困乏,所以,亞棻就把這筆錢視為奉獻給上帝了, 她同學不還也沒關係。多年後,想不到她的同學因保險理賠,於是將這 筆費用還給亞棻,所以,我們決定將此奉獻給教會。第二筆建堂奉獻是 我順著聖靈的感動,要為教會奉獻,因好施捨的,必得豐裕;滋潤人的, 必得滋潤(箴 11:25)。第一筆為教會的建堂奉獻,沒有因為我的奉獻,造 成我前年的總收入下降,反而,充滿慈愛和恩典的神,讓我前年的總收 入增加 20 萬元,這是亞棻去國稅局報稅才發現是神給我們的恩典;去年, 因我國科會未獲得通過,所以我每個月少一萬元收入,但這並未減低我 對神的信心,我並未因每個月少一萬元薪資就減少每個月的十一奉獻。 去年,我照樣順著聖靈的感動,奉獻第二筆建堂奉獻,神反而祝福我去 年在四所國立大學進行演講,也有幾萬元的收入進帳,神的恩典並沒有 减少。以前,我的收入必須給母親一萬元的生活費用,自從母親知道我 要繳貸款之後,已經要我不需要再給她生活費了,這不是神的恩典,是 什麼?此外,當我和亞棻儲蓄三十萬,欲還給二哥當初跟他借買房子的 部分頭期款時,二哥竟然不收,說這一百萬元是給我的,這真的是神的 超恩典,還有還有,因為我父親和親戚在台南的古厝被建商買走,於是, 我父親又分給我 25 萬元,神的恩典真是滿滿,超棒!

除了財物祝福之外,我也看見自己的生命因著認識神,並在教會委身和服事,不斷地被調整、更新,越來越有信心及喜樂。以前,自己總是把關心和焦點放在自己的需要和孩子上,不太會注意或關心別的弟兄

姊妹事情。在教會的服事,只認為是責任,對別人卻沒有愛和憐憫。<u>感</u>謝神,祂逐漸擴張我的屬靈境界和神國度的視野,讓我開始對教會的需要和弟兄姊妹的關懷有新的看見和感動,只要教會有任何需要,不論是財務或服事等等,我都盡全力投入,因我知道天父必喜悅我的擺上,神在天堂必為我預備上好的房屋。神也常常在我服事或需要時,給我特別的感動或話語去關心弟兄姊妹,我的個性不善交際和說話,但因神給我的感動,我可以逐漸踏出步伐去關心別人。以前,若別人對我的關心沒有回應或不理睬,我就會生氣或灰心,但是,現在不同了,我不僅不會生氣或灰心,我反而更會默默的替對方代禱,求神給我知識和智慧的言語,也賞賜給我超自然的能力瞭解對方的問題,進而去幫助他。

感謝神賞賜給我一切,也為神國的需要付出一切,我知道我所有的一切都是神賜給的,神也透過建堂奉獻教導我財寶在那裏,心就在那裏。不要倚靠無定的錢財;只要倚靠那厚賜百物給我們享受的神。所以,我也鼓勵弟兄姊妹填建堂奉獻認獻單,一起為神國的需要和擴張盡點心力,能多存點財寶在自己天國的存簿中,將一切的榮耀都歸給神。